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PROBLEMES

1.- Un tigre pesa 295 quilos, un lleé 237 kg i un llop 65 kg.
Quant pesen tots tres junts?

Fes també el calcul arrodonint les dades per obtenir un resultat
aproximat:

Calcul: calcul aproximat:

RESPOSTA:

2.- Un camié transporta una carrega de 13.465 kg i un
altre, una de 22.590 kg. Qué pesa més, la carrega
d’aquests dos camions junts o un autobus de
35.000 kg?

carrega aproximada dels dos camions:

RESPOSTA: pesa més la carrega dels ........cocccrvimmvininnccinriinannaa
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3.- Un motorista ha recorregut 327 quilometres. Quants n’hi

falten per acabar un viatge de 415 quilometres?

Wy

RESPOSTA: li falten Km.

4.- En Guillem ha calculat la distancia Valéncia-
Madrid, i li ha sortit aquest resultat: 372 km.
N’Artur també I’ha calculat, i ha obtengut una
distancia de 272 km. Indica qui té rao.

< Barcelona 350 kml
Madrid 622 km >

|Barcelona Valéncia Madrid
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